

中国移动通信 CHINA MOBILE 光纤维宽带 透明消费

**两年480元**

480

不限时、不限流量、不限手机、不收初装费

中国移动通信 光纤维宽带 透明消费

## 徐锋在南阳镇、北新镇调研时强调

# 加快中心镇建设 推进一体化发展

本报讯 5月8日至9日,市委副书记、市长徐锋率住建、国土、市委农工办等部门主要负责人,来到南阳镇、北新镇,实地调研中心镇建设情况,协调解决中心镇建设过程中遇到的困难和问题。徐锋强调,要科学制定规划,选准特色产业,完善功能配套,加快中心镇建设,推进城乡一体化发展。市领导汤雄、张建新、龚心明、孙建忠、袁圣菊等一同参加调研。

南阳镇镇域总面积126.86平方公里,总人口10.72万人。在被确定为南通市级中心镇以来,南阳镇组

建了专门工作班子,在外考察学习基础上,加大招商引资力度,加快制定有关规划,强化推进城建项目,城镇面貌不断改善。下阶段,南阳镇将实施“特色工业强镇、高效农业富镇、商贸休闲兴镇、社会和谐稳镇”四大战略,精心打造“绿色之乡、休闲胜地”文化名片,“阀门之乡、创新高地”科技名片,“物流枢纽、商贸要地”区位优势名片,全面建设宜居、宜业、现代、生态中心镇。

自今年3月1日,南通市加快市级中心镇建设动员大会以来,北新镇专门成立中心镇建设指挥部,加

快中心镇规划编制工作,并结合发展规划,广泛开展招商工作,加快推进基础设施建设,相关工作取得明显成效。今年,北新镇中心镇建设的目标是,实现建成区面积5.38平方公里,建成区常住人口3万人;地区生产总值49亿元,人均地区生产总值6.5万元,财政总收入3.65亿元,地方公共财政预算收入1.53亿元;城镇化率覆盖率达31%,污水处理率达70%,垃圾无害化处理率达100%。

徐锋对南阳镇、北新镇中心镇建设所取得的成绩给予充分肯定,

并对下阶段工作提出了明确要求。南阳镇要选择好标杆和示范,在建设思路和规模上多看多思;要选准特色主导产业,不断完善公共服务体系和商业服务配套;要做好功能规划,合理布局生产生活生态等功能区域;要创新体制机制,探索建立投融资、土地利用、农民集中居住区建设、存量资产盘活等长效机制;要拉开建设框架,尽早做成亮点;要紧盯项目建设,集中精力引进大项目好项目;要做好社会管理工作,让农民得到更多实惠;要发动老百姓共同参与建设,为中心镇

建设营造良好氛围。北新镇要高点定位、科学规划、迅速启动,充分激发干部群众的积极性、主动性和创造性,形成全社会关心支持中心镇建设的浓厚氛围,要与滨江医药化工园良性互动,建立健全长效管理机制,积极稳妥推进万顷良田建设工程,为全市经济社会发展增添动力。

徐锋一行还实地察看了南阳镇崇德园、神通阀门能源装备项目现场和北新镇安置房建设现场等地。

(钱爱仁)

## 第三轮化工电镀企业专项整治启动

本报讯 5月9日上午,全市第三轮化工和电镀企业专项整治工作会议在市政府会议室召开。市领导张建新、张卫生出席会议。

会议明确,自现在起到2014年10月底,在全市范围内开展第三轮化工生产企业专项整治工作。整治的目标是到2013年底,城市主城区、居民集中区、饮用水备用水源地的化工生产企业全部迁出、停产或关闭;2014年底前,对非重点区域化工生产企业按照“规范一批、搬迁一批、关闭转产一批”的要求完成整治。力争在2013年底前完成60%以上园区外化工生产企业的整治,2014年10月底前完成全部企业的整治。

同时,为从根本上解决我市电镀企业的环境污染问题,会议要求,各镇乡园区在2013年10月底前对全市电镀企业按照“规范一批、搬迁一批、关闭或转产一批”要求进行整治。

市委常委、常务副市长张建新指出,开展第三轮化工生产企业和电镀企业专项整治,是加快我市产业结构调整 and 转型升级的迫切需要,是市创卫创模生态工作的迫切需要,也是减少各类社会矛盾促进社会和谐稳定的迫切需要。他要求全市各镇乡、园区明确整治目标,严格按照“三个一批”要求实施整治;明确推进原则,堵疏结合,保护企业合法权益;明确整治标准,遵章执行;明确任务安排,把握好工作计划和时间进度安排。

(陆金秋)

## 扩大交流 促进合作 实现共赢

# 市领导会见重要客商



市委副书记、市长徐锋与意大利笛卡仓股份有限公司首席代表多蒙先生亲切交谈。郁卫兵摄

本报讯 5月9日下午,先家国际酒店会见厅暖意融融、气氛活跃。市领导徐锋、张建飞、姜平、张

建新、倪国冲、张卫生等亲切会见了参加2013中国·启东国际经贸洽谈会的部分客商。

市委副书记、市长徐锋等首先会见了上海张江高科技园区管委会副主任林本初。张江高科技园区

以“中国的硅谷与药谷”而享誉中外,经过近20年的开发,张江高科技园区构筑了生物医药创新链、集成电路产业链和软件产业链的宏大框架。徐锋向林本初介绍了启东的区位优势、产业优势、资源优势和经济社会发展情况。他说,启东致力打造创新型经济版块,创新型大楼等基础设施正加快建设,希望双方能在生物医药、软件产业等领域加强合作,实现共赢。林本初对启东的发展潜力给予高度评价,表示将进一步

“欢迎多蒙先生来启参加经贸洽谈会。”徐锋与意大利笛卡仓股份有限公司首席代表多蒙先生热情握手。意大利笛卡仓股份有限公司在意大利、西班牙、巴拿马等5个国家拥有并经营着6个码头及储罐,油品存储量在200万立方米以上。公司拟在吕四港经济开发区投资两个液体化工泊位和一个50万立方米的罐区项目。徐锋表示,启东将全力加快吕四港区基础设施建设,一着不让做好各项前期准备工作,力争明年下半年满足项目进驻要求。同时做好各项前期准备工作。多蒙表示,将就项目实施细节与吕

四港经济开发区和相关部门进行进一步的磋商,促使项目尽早落户启东。

谷声(上海)信息科技有限公司是国内知名的“云客服”呼叫中心,拟在启东投资呼叫中心孵化基地项目。徐锋希望企业尽快形成详尽的项目规划,启东市委、市政府将全力做好项目建设推进过程中的各项配套服务。“感谢启东市政府的大力支持,我们将尽快签约,确保项目早日落地。”谷声公司总经理史豫仓表示。

徐锋随后与上海宝山服务业发展中心主任王成琳进行了亲切交谈。上海宝山服务业发展中心拥有丰富的招商资源,已成功引进100多家企业落户宝山区。“我们手上有不少项目,由于资源约束,急于寻找平台支撑。”王成琳说,启东到上海浦东只需45分钟,区位优势十分明显,是上海企业向外拓展的首选地。宝山服务业发展中心将在滨海工业园成立宝山工业园,招引更多优质企业入驻启东。

徐锋还还会见了塔达希时装有限公司、大连亿源集团等企业的相关代表。

(戴丽丽 蔡樱子)

## 吕四港区一码头使用港口岸线获批

本报讯 日前,记者从市港口管理局获悉,吕四港区吕四作业区液体化工码头一期工程使用港口岸线获国家交通运输部批复。

该工程位于小庙洪(南)水道深槽的南端,通过长约3.6公里的引桥与后方陆域罐区相连,用海面积约0.8平方公里。工程使用港口岸线257米,拟建设1个2万吨级液体化工品泊位(水工结构和泊位长度按靠泊5万吨级船舶设计和建设),近期运营船型为2000~20000DWT化学品船,码头设计年通过能力163万吨。

据悉,吕四港区是以原材料、煤炭、石油、液化体等散货运输为主和集装箱运输的综合性港区。作为新建港区,吕四港区需建有相应的配套码头,以满足园区的货运需求。工程建成后将为吕四港区临港工业区石油化工业发展提供必要的基础设施条件,也为江苏沿海化工企业提供便捷的运输条件。

(施春艳 黄欣美)

## 创卫工作再掀热潮 “五比三争”百日竞赛活动展开

本报讯 5月9日下午,“五比三争”百日竞赛活动工作部署会在市双创指挥部5楼会议室召开。会议要求,利用5月~7月三个月的时间,开展“五比三争”百日竞赛活动,全面巩固创卫工作成果,在全市掀起新一轮创建高潮。

“五比三争”百日竞赛活动的内容即比难点整治、比景点培育、比长效机制、比活动造势、比宣传教育,争一流质效、争最美环境、争人民满意。活动分全面造势推进阶段,各单位制订活动方案,召开动员大会,开展一次整治活动;模拟检查推进阶段,组织现场推进会议,按照国家评估的方式,组织一次模拟检查;视察活动推进阶段,开展市民巡访活动,人大、政协视察活动,并做好总结工作。通过此次活动的开展,实现难点整改达标、景点培育添彩、长效管理有序、环境面貌亮丽、群众普遍称赞的目标。

会议要求,全市各地各部门要迅速进入工作状态,开展好各项工作;要明确工作目标、整改时限、具体责任人,确保长效常态;全面开展日常督查,对进展缓慢、整改不力的单位进行曝光,并进行评优表彰。

(黄燕鸣)



5月7日,吕四港经济开发区石化新材料产业园纬八路新建工程现场,工人正在进行中央河道挡墙施工。该工程总投资2800万元,今年3月正式开工,9月可望竣工。

郁卫兵摄

**导读**

**群贤毕集 胜友如云**  
300名中外客商和20余家媒体齐聚启东 02 要闻

本报微调查  
**绿地岂能搞“经济”** 03 民生

**母亲的准点播报** 07 副刊

国务院常务会议研究部署保障市场供应工作  
**严打肉类产品掺假售假行为** 08 天下



启东日报  
官方微博



启东日报  
官方微信